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Úvodní slovo 

 

Vážení rodiče, kolegové, sympatizanti, dárci,  

v roce 2021 se nám podařil velký pokrok v projektu Nový domov. 

Nezaháleli jsme, využili jsme čas kreativně, připravili osvětový projekt Vařím pro dobrou věc a kampaň 

Autismus není volba, tolerance ano. Posunuli projekt Nový domov o krok blíž k cíli a nepřestali pracovat 

na zlepšení vztahu veřejnosti k lidem s autismem. 

K naplnění cílů je nezbytné získávat finanční prostředky. Děkujeme všem našim donátorům, 

sponzorům a dárcům, kteří nás podporují a pomáhají nám plnit sny lidí s autismem a jejich rodin. 

Velký dík patří i rodičům, sourozencům, rodinám a přátelům lidí s autismem za to, že nezištně, 

dlouhodobě a s velkým nasazením investují schopnosti, vědomosti, čas, energii a úsilí k naplnění našich 

cílů. 

Děkujeme vám z celého srdce, že jste i v tomto těžkém roce otevřeli svá srdce i mysl a byli s námi. 

 

 

 

MgA. Kateřina Boukalová 

Předseda 
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O organizaci Tady to mám rád, z.s. 

1. Historie 

Již od roku 2006 podporujeme rozvoj sociálních služeb komunitního charakteru pro osoby se 

zdravotním postižením a jsme zapojeni do komunitního plánování v Jihomoravském kraji. 

Posláním organizace je zlepšení povědomí o autismu, změna míry společenské tolerance v přijímání 

lidí s autismem a zlepšení kvality života dospělých lidí s autismem a jejich rodin. Proč Tady to mám rád? 

Protože tak si představujeme domov. Místo, kde se cítíme bezpečně. Místo, kde se k nám hezky chovají. 

Místo, kde je nám dobře. Prostě místo, kde to mám rád. Od roku 2011 intenzivně pracujeme na 

vybudování pobytové služby rodinného charakteru pro mladé lidi s autismem. V roce 2021 se nám 

podařilo zahájit výstavbu Nového domova pro 6 dospělých s poruchou autistického spektra (PAS) v obci 

Mokrá-Horákov. Při realizaci vycházíme z ověřené praxe kolegů ze Španělska a Irska a zavádíme nový 

přístup ve způsobu poskytování sociální služby dospělým s PAS.  

2. Organizační struktura 

Předseda: MgA. Kateřina Boukalová 

Předseda jedná jménem spolku samostatně, a to v souladu s rozhodnutím členské schůze, která je 

nejvyšším orgánem spolku.  

3. Účel a cíle organizace 

Podpora komunitního plánování sociálních služeb a integrace osob s postižením, organizace 

vzdělávacích a preventivních programů. Realizace projektů zaměřených na uspokojování potřeb 

uživatelů sociálních služeb na základě komunitního plánování. Rozvoj aktivit v oblasti sociálních služeb 

společně s organizacemi v České republice i zahraničí. Aktivity vedoucí ke zlepšení vztahu veřejnosti 

k osobám s poruchami autistického spektra a poskytování pobytové sociální služby komunitního 

charakteru a podporu osobám s poruchou autistického spektra a kombinovaným postižením. 

4. Činnost  

Osvěta 

1. Projekt Vařím pro dobrou věc 

I v roce 2021 jsem pokračovali v přípravách na food festival Vařím pro dobrou věc s podporou 

účastníků kulinářské TV soutěže MasterChef Česko. Vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci, 

jsem v roce 2021 připravili celý koncept, získali podporu Jihomoravského kraje a statutárního města 

Brna. Datum jsme stanovili na 2. 4. 2022 k příležitosti Světového dne zvýšení povědomí o autismu.  

Do realizace festivalu jsme přizvali neziskovou organizaci Paspoint, která poskytuje terénní 

a ambulantní služby lidem s PAS v Brně a Brně-venkov. Společně jsme vypracovali příběh Aničky, dívky 

s autismem, která bude návštěvníky festivalem provázet. Společně s grafičkou Jitkou Hrůzovou jsme 

Aničce vdechli život a vytvořili postavu Aničky v životní velikosti. Tak, aby se návštěvníci festivalu mohli 

s Aničkou osobně setkat.  
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Abychom zajistili kvalitní zajištění gastronomické stránky festivalu, navázali jsme spolupráci s kavárnou 

Piknik box, která je v Björnsonově sadu v centru Brna.  

Všechno je pečlivě připraveno a my se těšíme na osobní setkání 2.4. 2022 v Björnsonově sadu v Brně.  

2. Příprava osvětové kampaně #DENSPAS 

Protože jsme se v roce 2021 opět nemohli potkat osobně, rozhodli jsem se vytvořit online kampaň 

k příležitosti 2.4. 2021 Světového dne porozumění autismu. Oslovili jsme spolupracující dospělé s PAS 

a rodiny s dětmi s PAS, aby se do kampaně aktivně zapojili. Díky skvělému brněnskému fotografovi 

Kamilu Salibovi tak vznikla série fotografií, která se stala základem celé kampaně. Naším cílem bylo, 

aby se co nejvíce lidí fotilo v modré barvě a sdílelo své fotografie na sociálních sítích s hashtagem 

#DENSPAS. Podařilo se nám zapojit například Městské divadlo Brno a další představitele veřejného 

dění, jako je primátorka města Brna Judr. Markéta Vaňková, starostka města Šlapanice Mgr. Michaela 

Trněná, starostka obce Mokrá-Horákov Ing. Barbora Švehlová, Primátorka města Jihlava MgA. Karolína 

Koubová. Při této příležitosti jsme vytvořili kreslený osvětový komiks PAS, příběh dívky s autismem, 

který přibližuje její život od narození do dospělosti. Komiks jsme prezentovali v rámci samostatně 

vytvořené stránky věnované Dnu s PAS na našich internetových stránkách.  

3. Projekt Nový domov 

IROP, 28. výzva-ITI-Brno-SC 2.1-Infrastruktura sociálních služeb III  

Výsledkem projektu bude útulný rodinný dům pro 6 dospělých lidí s autismem v zastavěné části obce 

Mokrá-Horákov, kde mají sousedé otevřené srdce a mysl. Rekonstrukce objektu by měla být 

dokončena do konce roku 2022.  

Nový domov bude spojením toho nejlepšího, co jsme se naučili od odborníků a rodičů v Čechách, ve 

Španělsku a Irsku. Obyvatelé Nového domova budou žít život co nejvíce podobný životu běžných lidí. 

Budou zažívat věci, které nám připadají všední, jako je možnost vybrat si ráno oblečení, připravit 

si k snídani to, na co máme chuť, a svůj čas na tomto světě strávit podle vlastních představ.  

Rok 2021 byl pro realizaci Nového domova zlomový hned v několika bodech. Protože se nám v roce 

2020 nepodařilo získat bankovní úvěr na dofinancování Nového domova, začali jsem již koncem roku 

2020 intenzivně vyjednávat o možnostech návratných finančních výpomocí a darů napříč obcemi v ORP 

Šlapanice a s městem Brnem a Jihomoravským krajem.  

Tato jednání byla úspěšná, především díky podpoře starostů a zastupitelů obcí v ORP Šlapanice a na 

městě Brně a díky řadě osobních jednání. Paní předsedkyně Kateřina Boukalová spolu s projektovou 

manažerkou Janou Hubovou objely celkem 8 zastupitelstev, kde osobně vysvětlovaly potřebnost 

projektu, důvody žádané pomoci a zodpovídaly na otázky zastupitelů. Díky osobním jednáním se 

podařilo získat podporu celkem 35 obcí z celkového počtu 40 v ORP Šlapanice a města Brna. 19 obcí se 

rozhodlo podpořit projekt formou daru. Obcím Kanice a Střelice již byla NFV předčasně splacena 

formou mimořádné splátky v celkové výši poskytnuté NFV. Tímto bychom chtěli všem zastupitelům, 
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starostům a paní primátorce Judr. Markétě Vaňkové z celého srdce poděkovat. Bez jejich podpory 

bychom nedokázali projekt úspěšně realizovat.  

Podařilo se nám tak získat dostatek prostředků na dofinancování Nového domova, ne však na 

předfinancování získané dotace v rámci výstavby. Projekt Nový domov je realizován formou 

takzvaného ex-post financování. To znamená, že přidělená dotace na realizaci projektu je vyplacena až 

po uhrazení faktury stavební firmě a kontrole správnosti ze strany řídícího orgánu. Navázali jsem na 

jednání s městem Brnem a podařilo se nám získat dar ve výši 780 000 Kč na pokrytí 5% výše povinného 

spolufinancování a návratnou finanční výpomoc ve výši 10 439 000 Kč. Velmi si vážíme vložné důvěry 

zastupitelů města Brna a paní primátorky.  

Od začátku roku probíhala příprava výběrového řízení na generálního dodavatele stavby v souladu 

s pravidly IROP a českou legislativou. Na realizaci výběrového řízení byla uzavřená smlouva s právní 

kanceláří PMAdvisory tak, aby byla zajištěna správnost všech jednotlivých kroků. Výběrové řízení bylo 

uzavřeno ke dni 7.9.2021 podpisem smlouvy s firmou Candela, s.r.o.. Následně začala jednání 

o průběhu realizace stavby sestavení přesného harmonogramu, aby nedošlo ke zdržení.  

I nadále jsme byli v kontaktu se zájemci o službu telefonicky a emailem. Začali jsme připravovat 

strategii práce s rodinami, které mají o službu zájem. Cílem postupu je zjištění aktuální situace v dané 

rodině, připravenost na přechod do pobytové služby, postupná adaptace celé rodiny na novou situaci, 

seznámení s prostředím atd. Jedná se o komplexní soubor aktivit a protože je nutné do procesu zapojit 

řadu odborníků, připravujeme žádost o grant na realizaci všech aktivit. V případě, že bychom grant 

neobdrželi, budeme s rodinami pracovat dle plánu ale pouze v omezeném rozsahu tak, abychom byli 

schopni realizaci aktivit pokrýt z vlastních zdrojů. První osobní setkání se zájemci o službu je plánováno 

na jaro 2022.  

4.  Mezinárodní spolupráce 

V roce 2021 jsme byli osloveni s nabídkou zapojit se do mezinárodního projektu IDEAL = Inclusive 

Digital Education for Autistic People Learning v rámci programu ERASMUS+. 

Protože máme s mezinárodní spoluprací v oblasti sdílení informací a výzkumu velmi dobré osobní 

zkušenosti, rádi jsme nabídky využili a zapojili se do projektu. 

5. Jak nám můžete pomoci 

● Trvalým příkazem nebo příspěvkem na bankovní účet číslo: 2700252726/2010, Fio banka, a.s. 

Výše každého daru je čistě individuální – záleží na tom, jaké kdo má možnosti. Žádná částka není 

malá. Děkujeme. (Na váš dar vám rádi vystavíme potvrzení pro uplatnění daňového odpočtu.)  

Více informací jak darovat naleznete zde: https://www.tadytomamrad.cz/podporte-nas/ 

● Dobrovolnictvím. V případě zájmu nás kontaktujte na emailu: katka@tadytomamrad.cz 

● Grafické a tiskařské služby. V případě zájmu nás kontaktujte na emailu: 

martina@tadytomamrad.cz 

● Propagace a fundraising. V případě zájmu nás kontaktujte na emailu: 

martina@tadytomamrad.cz 

https://www.tadytomamrad.cz/podporte-nas/
mailto:katka@tadytomamrad.cz
mailto:martina@tadytomamrad.cz
mailto:martina@tadytomamrad.cz
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6. Za pomoc a podporu děkujeme 

● Městu Brnu 

● Jihomoravskému kraji 

● Městu Šlapanice 

● Obcím v působnosti ORP Šlapanice 

● Sociálnímu nadačnímu fondu města Brna a Jihomoravského kraje 

● Firemním dárcům: Nadační fond Sberbank 

● Všem individuálním dárcům. 

● Všem, kteří přispěli na veřejnou sbírku Nový domov. 

● Všem, kteří nás podpořili v rámci osvětové kampaně #DENSPAS.  

● Všem členům a podporovatelům, kteří bezplatně, dlouhodobě a neúnavně pracují ve prospěch 

lidí s autismem 

Děkujeme za Vaši podporu, velmi si jí vážíme. Díky Vám začínáme měnit budoucnost lidí s PAS 

v České republice.  

 

Finanční ukazatele roku 2021 
 

Tabulka 1 Rozvaha 

 

Aktiva Pasiva 

11 451 653,37 11 451 653,37 

 
Tabulka 2 Výkaz zisku a ztrát 

Náklady 
238 404,08 

Náklady celkem 
238 404,08 

Výnosy 159 914,37 

Výnosy celkem 159 914,37 

VH - 78 489,71 

*Částky jsou uvedeny v Kč 
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Kontakty:  

 

Tady to mám rád, z.s. 

IČ: 27032582 

Mokrá 313 

664 04 Mokrá-Horákov 

 

www.tadytomamrad.cz  

FB: tadytomamradz.s 

 

Číslo účtu: 2700252726/2010 

Fio banka, a.s. 

 

http://www.tadytomamrad.cz/

